

KÖLÖKÖS HÍRLEVÉL



2010. május 30.

XII. ÉVFOLYAM

KISS LENKE KOSÁRLABDA SULLI SPORTEGYESÜLET KIADVÁNYA

2010 az önkéntesség éve is az Európai Unióban. Bárki találta is ki, nagyon fontos dologra hívta fel a figyelmet. A megemlékezés megtisztelése azoknak, akik önként, saját kedvtelésükre és a közösség hasznára vállalnak kisebb-nagyobb feladatokat és nem várnak cserébe semmit. Jutalmuk a munka és a közösség öröme, amit hajlamosak vagyunk lebecsülni a mai világban.

Ezért az ez évi hírlevélben essen szó a kosárlabdával kapcsolatos önkéntesek munkájáról. Lehet, hogy többen nem is gondolnák, hogy milyen sokféle módon lehet segíteni.

Egy csapat körül mindig sok a teendő. A kosárlabdásulnak van egy szülői munkaközössége, ahol minden csapatot képvisel egy szülő. Az ő munkája természetesen nem elsősorban az, hogy munkaközösségi találkozókra járjon. Rendszerint ő az, aki értesíti a többieket, ha változás történik az edzés programban vagy a versenynaptárban, érdeklődik, ha valaki többször nem volt edzésen, segít a szervezésben, ha tornát rendez a csapat vagy éppen egy tornán vesz részt és így tovább. Kapocs a szülők és az edző között, jól tájékozott.

Szinte minden évben van csapatunk, általában több is, akik külföldi tornákon vesznek részt. Egy többnapos külföldi út megszervezése külön feladat. A nyelvismeret mellett nagyon jó szervezőkészséget és állóképességet kíván, hiszen nem volt még olyan torna talán, ahol a sport programok mellett ne lett volna valami plusz, valami kikapcsolódás és a tolmácsolás is nehéz feladat. Ez általában an-

nak, azoknak a szülőknek köszönhető, akik az utazást szervezik.

A versenyző csapatoknál mindig szükség van jegyzőkönyvvezetőkre és időmérőkre. Ez sem egyszerű, hiszen jól kell ismerni a szabályokat, a kijelző készüléket, a bírói jelzéseket. Legfájdalmasabb, hogy a mérkőzés élvezetére, a drukkolásra nincs igazán mód. Kis gyakorlattal természetesen meg lehet osztani a figyelmet, de azért nem ugyanaz az élmény, mint mikor a lelátón ül valaki.

Nem maradhat ki semmilyen fogalmazásból a pénz. A tagdíjak beszédésével, könyvelési feladatokkal, 1%-os felajánlások gyűjtésével is többen foglalkoznak.

Igazán szerencsés az a csapat, akinek elhivatott és lelkes fotósa van. Valószínűleg néhány év múlva még jobban felértékelődik az a munka, amit a fotósok, videósok végeznek, hiszen nagyon jó dolog visszaneézni az emlékeztető mérkőzéseket, a megörökített pillanatokat. Az utánpótlás játékosok folyamatosan változnak, igazán érdekes összehasonlítani néhány év képeit és látni a fejlődést.

Az egész éven át folyamatosan végzett feladatok mellett lehet találni alkalmi munkákat is. Rendezvényeken a büfé vagy tombola biztosítása, külföldi turnékon a csapat kísérése és az edzők segítése, a minden évben megjelenő naptár összeállítása, a hírlevél kiadása és így tovább.

Ezúton is köszönjük minden jelenlegi és leendő önkéntes segítő munkáját!

Kiss Lenke

A versenyző csapatok legjobb eredményei a 2009/2010. évi Országos és Budapest Bajnokságokban

Kadett fiú	Budapest Bajnokság Kadett „A” csoport 7. helyezés
Kadett leány „A”	Budapest Bajnokság Kadett „A” csoport 7. helyezés
Kadett leány „B”	Budapest Bajnokság Kadett „A” csoport 4. helyezés, Országos bajnokság elődöntő
Serdülő fiú	Budapest Bajnokság Serdülő „A” csoport 8. helyezés
Serdülő leány „A”	Budapest Bajnokság Serdülő „A” csoport 5. helyezés
Serdülő leány „B”	Budapest Bajnokság Serdülő „B” csoport 3. helyezés
Gyermek fiú	Gyermek kupa Budapest D csoport
Kéksárga Zsiráfok	Kenguru Kupa Budapest 6. helyezés
Gyermek leány	Gyermek kupa Budapest H csoport
Kéksárga Okapik	Kenguru Kupa Budapest 33. helyezés

További eredményeink

VIII. Török Kupa	Serdülő lányok	1. helyezés
	Mini vegyes	3. helyezés
Százhalombatta	Serdülő lányok	2. helyezés



Minden versenyző csapatnak GRATULÁLUNK!

Válogatottjaink

Korosztályos régió válogatottak: '96 Szecsei Balázs, '95 Pap Bence

Korosztályos válogatottak: '95 Bartucz Daniella, Nagy Andrea, Udvardi Sarolta és Vitkovszky Vivien

Edzőink ebben az évben

Kiss Lenke elnök, Molnár Károly általános igazgató, Bátor Vilmos szakmai igazgató, Erdiczky Krisztina edző, Karskó János edző, Kása Péter szakedző, Kertész Dávid edző, László Erzsébet szakedző, Réz Gábor edző, Rosta Balázs segédedző, Spránitz Bence segédedző, Szeghy Ágota segédedző, Tóth Melinda edző



Az év játékosai

Kéksárga Okapik		Opitz Petra
Kéksárga Zsiráfok		Karskó Keve
Gyermek leány		Mecséri Alexandra
Gyermek fiú		Tóth Zsombor
Serdülő A leány		Kis Alexandra
Serdülő B leány		Horváth Emese
Serdülő A fiú		Szalai Ádám
Serdülő B fiú		Chen Clare
Kadett A leány		Lanczkor Nikolett
Kadett B leány		Szabó Enikő
Regionális		Berényi Luca
Kadett A fiú		Bene Tamás
Kadett B fiú		Vidó Gergely
Bajza	<i>kicsik</i>	Poncsák Fanni
	<i>nagyok</i>	Szecsődi Kristóf
Fót versenyzők		Matsimbe Gilberto
	<i>kicsik</i>	Tatár Zsolt
	<i>minik</i>	Pánczél Ilona
	<i>bázis</i>	Takács Attila
Károlyi		Sárkány Dénes
Pécel	<i>kicsik</i>	Réz Soma
	<i>nagyok</i>	Endrédi Tímea
Radnóti		Temesvári Bence
Puskás	<i>kicsik</i>	Kucsera Tamás
	<i>nagyok</i>	Hámori Bendegúz
Veresegyház	<i>kicsik</i>	Major Botond
	<i>nagyok</i>	Huszai Viktória



Kellemes és tartalmas szünidőt, jó nyaralást kívánunk!

Az edzőtáborok tudnivalói

KONDOROS/I. augusztus 5 - 12. leány gyermek, serdülő csapatok

KONDOROS/II. augusztus 12 - 19. leány kadet, fiú serdülő csapatok

KONDOROS/III. augusztus 22 - 29. fiú kadet, junior csapatok

Találkozó mindig: 6.00-6.15

Indulás mindig 06:45-kor a népligeti busz pályaudvarról, érkezés 17:40-kor szintén ide

Edzőtáborozók!

Mi ne maradjon ki a csomagotokból:

diákigazolvány és tb-kártya (fénymásolata is jó), 2 pár edző cipő (kosárlabdára és atlétikára), korosztályotoknak megfelelő méretű saját labda, pólók, rövid nadrágok (világos, sötét), zoknik, melegítő, esőkabát, fürdőruha, meleg ruha, tisztasági felszerelés, kulacs, szokásos gyógyszer.

Egyesületünket ebben a tanévben támogatták:

Kiemelt támogatók: GRoby Élelmiszer Diszkont Szupermarket, KPMG Rt., Pannonia-Print Kft., Budapesti Kosárlabdázók Szövetsége, MEHIB Zrt., MKB-Euroleasing Autóhitel Zrt., Eurorisk Kft.,

Támogatók: NR-BAU Kft., Topp Kft., CEU Üzleti kar Közhasznú Kft.
Bartucz Magdolna, Borka Magdolna, Császár Gáspár, Cseh István, Cserneczy Zsolt, Czako Zsuzsa, Farkas Balázs, Fazekas Flórián Kárpáti Csilla, Király Zsolt, Kovacsé Simon Anita, Kónya Miklós és Kónyané Varga Ibolya, Kollár Szilvia, Lanczkor Szilvia, István, László Csaba, Pap Tünde és Róbert, Pál Gabriella, Simon Gábor, Sándor György, Szecsei László és Brigitta, Tanca Emma, Tasnádiné Szabó Éva, Tokaji Zsolt és Ildikó, Török Mariann, Udvardi Péter és Júlia, valamint a fiú kenguru, gyerek, serdülő, kadet, és a leány gyerek és serdülő A és B, kadet csapatok teljes szülői kara.

Külön köszönet a bázis iskolák igazgatóinak:

Bajza József ÁI. (Ig.: Kohodné Tóth Andrea), Csík Ferenc ÁIG (Ig.: Makovecz Éva), Dunakeszi G. (Ig.: Varga Tibor), Eötvös József G. (Ig.: Mos László), Fóti ÁI (Ig.: Bohus Zoltán), Károlyi István 12 évfolyamos Gimnázium (Ig.: Hirmann László), Lónyai utcai Református Gimnázium (Ig.: Madarász Imréné dr.), Munkásotthon utcai ÁI (Ig.: Miskolczi Erzsébet), Puskás Ferenc ÁI. (Ig.: Bihari Péter) Radnóti Miklós G. (Ig.h.: Laukonidesz József), Szűcs Sándor ÁI (Ig.: Lévai András), Veresegyházi ÁI (Ig.: Gulyás Ágnes)

És a sok-sok szülő, rokon, barát, akik a gyerekek utaztatásában, biztatásában, segítségében, támogatásában vettek részt, akik adójuk 1%-át adták és akikkel együtt drukoltunk, izgultunk a meccsekben.

Köszönjük a segítséget, a támogatást és a felajánlott 1 százalékokat!

Hogyan lehet támogatni az egyesületet?

Magánemberként: természetben vagy adománnyal. Előbbire számtalan példa szolgál a szponzorkereséstől kezdve a büfében árusításig, vagy az emblémák felvarrásától a csapat szállításáig. Adományozni lehet csak úgy, de azzal is, ha a személyi jövedelemadónk 1%-át az egyesületnek ajánljuk fel. Az adószám: 18090714-1-41, az egyesület neve és címe kiadványunkon megtalálható.

Egyéni vagy társas vállalkozóként: adománnyal vagy támogatással, ami Önnek adóalap csökkentő kiadás.